

Credința

Jugoslavia n'are nevoie de intermediar pentru raporturile sale cu puterile Axei

BERLIN. In cercurile diplomatice din Berlin, se observă, in legătură cu incheierea pactului de amiciție dintre Jugoslavia și Ungaria, ca întâlnirea și convenția dela Belgrad s'au făcut cu deplinul acord al puterilor Axei. In fond, pactul dela Belgrad nu este decât o formalitate necesară reglementării chestiunilor pendente între Jugoslavia și Ungaria.

Cercurile diplomatice germane și italiene, mai subliniază, in legătură cu acest pact, că Jugoslavia n'a avut și nici n'are nevoie de intermediar pentru păstrarea unor legături din cele mai cordiale cu puterile Axei.

Pact de amiciție jugoslavo-ungar

BELGRAD. Agenția Avala anunță in mod oficial că între Jugoslavia și Ungaria a fost semnat Joi, un pact de amiciție. Din partea Jugoslaviei pactul a fost semnat de d. Tințar Marcovici, ministru de externe, iar din partea Ungariei de contele Csáky, ministrul afacerilor externe a Ungariei.

Importanța acordului economic germano-român

O marcă: 60 lei

BUCUREȘTI. In declarațiile făcute presei privitoare la recentul acord economic dintre România și Germania d. M. Cancicov, ministrul economiei naționale a dat citirea textului acestui acord, din care trage următoarele concluzii:

Nu se instrăinează nici fondul nici exploatarea bunurilor țării, nici veniturile speciale. Nu se face control strein. Plafonul creditelor prin împrumut nu este impus, ci fixat de noi după necesitate. Regimul colaborării capitalului străin in domeniul economiei private va fi stabilit in cadrul legal al unei înțelegeri dela stat la stat. Celor de rearedința care ar aduce o critică împrumuturilor realizate prin materiale cumpărate pe piața țării care a acordat împrumutul, trebuie să li se spună că realizarea împrumutului se face pe piața germană, care a reușit concepția integrală a economiei dirijate bazată pe trei factori substanțiali: mone-dă, salarii, prețuri.

In cazul împrumutului de față prețurile sunt stabilite controlabile, și fixate la cele antebelice in condiții de plată și dobândă excepțională. Prin convenție speciale s'a reglementat cursul mărcii germane la 60 lei și prin clauză specială acest curs nu va mai fi vreodata reglementat chiar in cazul unei reforme monetare intimă din cele două țări.

Băncii Naționale a României i s'a acordat dreptul să vândă la vechiul curs de 38 stocul său de de vize libere existent la 1 Aprilie 1941.

Ca o compensație a cursului majorat al mărcii asupra economiei private, s'm obținut majorarea prețului asupra produselor petrolifere exportate in Germania cu 25 la suta in lei și pe de alta parte, scăderea prețurilor la produse de bază importate din Germania și care servesc producția in-

dustriei românești

D. ministru Cancicov a adus cloșii Conducătorului Statului d. gen. Ion Antonescu pentru amploarea gândirii și concepției despre vastul plan de reconstrucție al Statului Român. Rezultatul contactelor directe și discuțiilor angajate de d. general Antonescu cu Führerul a creiat, la Berlin, un

Ziarul Le Pays reel scrie că in gașiei române să fie dintre cele mai ușoare și planul să fie realizat.

Anglia nu admite transporturi de alimente pentru Belgia

BRUXELLES. (Rador) Agenția Stefani anunță: Refuzul opus de guvernul englez ofertei americane de a trimite hrană pentru populația din Belgia a stârnit o profundă indignare in toata țara.

d. Churchill nu îngăduie Statelor

timp ce Anglia cere ajutor urgent in arme și muniții dela America d. Churchill nu îngăduie Statelor Unite să trimită alimentele indispensabile femeilor și copiilor din Belgia

Turcia intermediază pacea între Italia și Grecia?

BUCUREȘTI. Corespondentul d'n Sofia al ziarului Cuvântul afirmă, că in cercurile diplomatice din Bulgaria se vorbește cu insistență de in-

tervența Turciei in vederea păcii. D. Saracioglu, ministrul de externe al Turciei, ar fi avut in acest sens, mai multe convorbiri cu d. von Pa-

pen. Concluziile acestor convorbiri vor fi prezentate dlui Metaxas, șeful guvernului grec, in cursul zilelor viitoare când d. Saracioglu va face o vizită in capitala Greciei.

TURNUL FILARMONIEI ROMANE IN GERMANIA

BERLIN. Turneul pe care Filarmonica Română îl face in Germania, incepe la 4 Ianuarie printr'un concert dat la Berlin in folosul armatei germane. Turneul va continua, timp de zece zile in orașele: Praga, Berlin, Stuttgart, Dresda, Frankfurt am Main, Braunschweig Leipzig. Ultimul concert va fi dat la München.

MOARTEA AMBASADORULUI ANGLIEI LA WASHINGTON

WASHINGTON. Agenția DNB anunță că Lothian, ambasadorul Angliei la Washington a încetat Joi seara din viață. Nu demult lordul Lothian a făcut ziaristilor americani o declarație provocând un adevărat scandal diplomatic prin arătarea in termeni foarte limpezi a situației foarte grave in care se găsește Anglia din toate punctele de vedere. In Anglia, moartea lordului Lothian a făcut o profundă im-presie.

FURT IN TRAMVAI

Timișoara. Ion Motișanu din serviciul CFR Arad, venind cu soția la Timișoara, s'a urcat in tramvaiul Nr. 3 in cartierul Iosefin in dreptul fabricii de chibrituri. La taxare, neavând mărunțiș, a plătit cu o bancnotă de 500 lei și lipsindu-i restul, taxatorul l-a invitat să aștepte. Când a revenit taxatorul, a constatat că portmoneul i-a dispărut împreună cu toți banii ce avea asupra lui, câteva mii lei și 200 dolari, in total aproximativ 60 mii lei. Cazul a fost reclamat poliției, iar păgubașul a arătat ca fiind bănuie un călător care in tot timpul a stat de vorbă cu taxatorul Teodor Lazăr. A fost audiat la poliție taxatorul care a declarat că nu cunoște pe acel călător numai dacă ar fi pus in fața lui

Ne mai vazut de ieftin la MUZZAY magazin de modă bărbătească

prețurile fixe extrem de scăzute

(vis-a-vis de Teatru Orașenească)

BREVETE DE BEUTURI NU INDRĂPTĂTESC LA DESCHIDERE DE PRĂVALII

Camera de Comerț și de Industrie din Arad, atrage atenția celor interesați asupra dispozițiilor Art. 13 din Legea pentru modificarea și completarea Legii Registrului comerțului apărută în Mon. Oficial No. 292 din 15 Decembrie 1938, conform căreia se pedepesc cu amendă dela 10.000—100.000 și cu închisoarea dela 6 luni la un an cei, ce vor exercita comerțul fără autorizația prevăzută de lege. Cei ce au căruciume, restaurante, cafenele, bodegi, bufete, etc., chiar dacă au brevete de băuturi în regulă sunt obligați a avea autorizație înmatriculării firmei comerciale respective pentru care vor depune la Camera cererile cu toate actele recerute și numai după ce cererea va fi aprobată și firma înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului vor putea începe comerțul respectiv. Cei ce au brevete de băuturi în regulă le vor prezenta și pe acela în însuși interesul lor.

Se pune în vedere aceste dispoziții în special refugiaților veniți din regiuni unde eventual nu s'a respectat cu sfințenie rândurile legale, în aceasta privință. Toți bunii români, inclusiv refugiații, sunt datori a da pilda de cinstea legilor țării.

CELE MAI FINE LICHIORURI române, bine asortate și ambalate, cu prețuri moderate găsiți la

FLORA

Vânzare efțină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobile moderne, dulapuri combinate, recomier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru bucatărie, canapele, mobile antice — efțin de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

TEATRUL COMUNAL

Opera Română din Cluj

LA ARAD

Sâmbătă 14 Dec. seara ora 8.30:

CARMEN

Duminică 15 Dec. matineu ora 15:

Seara Mare

de Brediceanu

Duminică 15 Dec. seara ora 8.30:

BOEMA

Bilete se găsesc la casa Teatrului Comunal în fiecare zi dela 10-1 și d. m. dela 5-7.

Prețul biletelor:

Loje parter 640 lei. Loje etaj I. 500 lei. Loje etaj II 300 lei. Fotofiu 90 lei, stal 70 lei balcon I. 70 lei, balcon II 50 lei, balcon III 30 lei, gaterie 20 lei. (In loji pot intra 6 persoane).

PE SCURT...

(—) Printr'o decizie a ministerului apărării naționale un important număr de generali, ofițeri superiori și ofițeri inferiori, vor fi trecuți, în anul 1941, în cadrul disponibil pentru limită de vârstă.

(—) D. M. Cancicov, ministrul economiei naționale va face declarații asupra acordului economic cu Germania.

(—) Un grav accident de tren a fost Joi dimineața în stația Taureri. S'au ciocnit două trenuri de marfă. Au fost trei morți și mai mulți răniți. Cinci vagoane sfărâmate și locomotivele deraiate.

(—) S'au făcut propuneri ca Statele Unite să împrumute distrugătoare Canadei pentru a primi, în schimb, dreptul de trecere spre Alaska.

(—) Situația alimentară a Angliei e tot atât de proastă ca și în războiul mondial, când era amenințată de foamete.

(—) Senatorul Taft a declarat că mai bine să se acorde împrumuturi Canadei, care le va rambursa mai degrabă decât Anglia, care nici până acum nu și-a plătit datoriile din timpul războiului mondial.

(—) În Jugoslavia bântue din nou un ger puternic. Circulația autobuselor a fost întreruptă. Trei persoane au înghețat.

Proprietarii de case sunt obligați să-si facă șanțuri

ARAD. Primăria Municipiului a ordonat că toți proprietarii de case sau intravilane din cartierele nepavate, sunt obligați să procedeze imediat și cel mai târziu până la 1 Martie 1941, la construirea șanțurilor pentru scurgerea apelor de ploaie, în dimensiuni de 50 cm. adâncime, 50 cm. lărgime la fund și un metru lungime la suprafață, curățind tot lungul fațadei imobilului de spinii și alte buruieni.

Deasemenea toți proprietarii din categoriile mai sus citate, sunt obligați ca deasemenea imediat și cel mai târziu până la 1 Martie 1941 să construiască șanțuri pentru scur-

gerea apelor de ploaie în dimensiuni de 30 cm. adâncime, 30 cm. lărgime la fund și 90 cm. lărgime la suprafață, curățind deasemenea fațada imobilului.

Nivelul, panta de scurgere în cazuri speciale, se va da de către Serviciul Tehnic al Municipiului.

Acei cari nu se vor conforma, vor fi amendați cu 1500 lei potrivit art. 50 din legea administrativă combinat cu art. 24 din Codul Penal Regele Mihai I.

Ordonanța dată de Primărie intră în vigoare în termen de 24 ore dela afișarea ei.

Turneul Companiei Cărăbuș

Curați Tănase

în 2 acte și 36 tablouri de C. Tănase. — Itinerariu: 13. Reșița, 14 Timișoara, 15 Timișoara, 16 Arad. Mare balet 60 persoane sub conducerea dlui Simion Tănase în carne și oase, Mia Apostolescu Elena Burmaz, Titi Botez, Puiu Mironescu, Letiția Brădescu, Paula Georgescu, Zizi Șerban, Cocea Niculescu, etc., Orchestra G. Dendrino.

Se deschide bazarul legionar din Arad

ARAD. Cuiburile de femei din garnizoana Arad, au confecționat diferite obiecte și jucării pentruca Mișcarea Legionară din Arad, să poată deschide, înainte de Crăciun un bazar, unde mamele române din orașul și județul Arad, sunt rugate a se aproviziona cu jucării pentru Crăciun.

Condamnat la 4 luni închisoare și 10 mii lei despăgubiri morale pentru seducțiune

ARAD. Acum doi ani, Kirsch Francisc lămplar din Aradul Nou, a făcut cunoștință cu o doamnă de 6 frumusețe rară, V. E. de 16 ani, cu care timp îndelungat a avut raporturi intime de pe urma cărora a rămas gravidă. Fata de rușine a încercat să se sinucidă, aruncându-se în Mures, dar a fost salvată de doi tineri cari făceau baie. În urma celor întâmplate, părinții fe-

lei au acționat în judecată pe Kirsch Francisc, cazul venind spre dezbateri ieri dimineața.

Tribunalul secția IV-a, după ce a ascultat mai mulți martori l-a condamnat la patru luni închisoare corecțională și 10 mii lei despăgubiri morale, iar pentru întreținerea copilului, reclamanții au fost sfătuiți să intenteze proces civil.

CORSO

Un superfilm francez

Cetatea tăcerii

cu Anna Bella, Pierre Renoir

În Rusia țaristă o groaznică tăcere. Cetatea Tăcerii. Dar dragostea, Dragostea Imensă, dăruiește.

Cele mai tari fortărețe
Jurnale UFA și italian
5, 7.15 și 9.15

FORUM

cinematograful filmelor mar

Telefon 20-10

AZI PREMIERĂ

Unul din cele mai bune filme rămâne a stagiunii! O comedie dramatică extraordinară! Cu cea mai frumoasă stea cinematografică

Jenny Jugo



Marlene Dietrich

fata din popor

cu HANS SCHÖNKER

și ALBRECHT SCHÖENHAUS

Jurnal nou UFA No. 482. Repet
la orele 5, 7.15 și 9.30

Urania

Telefon 12-32

Azi la orele 5, 7.15 și 9.15
Cel mai grandios film al anului

Marlene Dietrich

Mai frumoasă ca ori când în ultimul film al ei

Shanghai express

Anna May Kony, Clive Brock
Jurnal nou UFA482, Luce italian

IN FOSTUL LOCAL GROSZMAN din Calea Banatului SE VA DESCHIDE

Restaurantul „GRANICERUL”

proprietar P. Ruja. Deschiderea se face la 15 Decembrie 1940.

MARE TÂRG DE CRĂCIUN

Cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

Coleman Hartman

bijutier

Arad, Palatul Minorităților. Prețuri solide.

Aviz

Dr. VASILE CONDOR, avocat refugiat dela Carei-Mari și-a deschis biroul avocațial în Arad, Bul. Elisabeta Nr. 41, vis-a-vis de Tribunal. Consultații zilnice. Primesc cauze penale, civile, comerciale pentru toate instanțele

DARURI DE CRĂCIUN UCENICILOR DELA FABRICA ASTRA

Arad. Ca și în alii trecuți, conducerea fabricii de vagoane Astra, va împărți cadourile de Crăciun ucenicilor. Distribuția cadourilor se va face în cadrul unei serbări aranjate de Cercul sportiv al acestei fabrici. Ucenicii săraci vor primi îmbrăcăminte, lingerie și încălțăminte.

Alexandru Knapp

Intreprindere pentru vopsirea și curățirea chimică a stofelor
Institutul: Str. Episcopul Radu 10
Pravălie de primire: Str. Brătianu ARAD

MITUIRE

Arad. Strassburger Bartolomeu de 19 ani, încercând să mituiască un gardian public, a fost trimis în judecata Tribunalului, secția IV, care după o scurtă deliberare l-a trimis spre judecare Curții de Apel secția criminală.

AZI 13 VINERI LOZ I. OLARIU

Arad, Str. Brătianu 3

INCENDIU LA CUVIN

Cuvin. La gospodăria lui Bartolomeu Petru din Cuvin, s'a declarat ieri dimineața un incendiu. Focul alimentat de un vânt puternic a mistuit mai multe clădi de fân în valoare de mai multe mii lei. După o muncă de câteva ore, focul a fost localizat de vecini.

RADIO

Vineri, 13 Decembrie 1940

7 Ora dimineții. 13.15 Ora. Cola apelor Dunării și a Barei Sulină. Informațiuni artistice și sportive. 13.30 Concert de prânz Orchestra radio. 13.50 Serviciul de știri germane. 14 Continuarea concertului Orchestrei radio. 14.1 Radio jurnal (II). 14.30 Continuarea concertului. 15 Radio jurnal (III). Jurnal cultural. 18.30 Ora. Uverturi. 19 „De dincolo de mormânt” Jecioră. 19.15 Giesking cântă din compozitorii francezi. 19.45 Serviciul de știri germane. 20 Radio jurnal (IV). 20.20 Muzică distractivă. 20.30 Manon Lescaut operă în 4 acte. După actul III Radio jurnal (V). Sport. 22.50 Jurnal pentru străinătate în limbile germană și italiană. 23.10 Muzică distractivă. 23.20 Jurnal pentru străinătate în limba franceză.

Farmacile de serviciu ARAD:

DANCIU: Piața Mihail Viteazul
VOIEK: Bul. Regina Maria
BERNATH: Gară
PERGER: Calea Șaguna

D. gen. Ion Antonescu a oferit Ducelui un pergament artistic

ROMA. (Rador) D. Victor Vojen, Ministrul României la Roma a fost primit în audiență de contele Ciano, ministrul afacerilor streine al Italiei. Cu aceasta ocazie d. Vo-

jen a remis contelui Ciano un pergament lucrat artistic oferit de d. general Ion Antonescu, conducătorul Statului, Ducelui cu prilejul aderării României la pactul tripar-

tit. În această intrevvedere au asistat și d. Pavolini, ministrul culturii populare și d. Vladimir Ionescu consilier de presă.

Concursul ziarului „Credința” pentru elevii și elevele școalelor secundare

Direcțiunea ziarului nostru pentru a dezvolta gustul și înclinațiile scrisului, deschide pe seama tineretului dela școlile secundare, un concurs pentru o lucrare literară, având ca subiect datințele de Crăciun.

Oferim trei premii:

- 1) 1200 lei, pentru cea mai bună lucrare (proză sau poezie),
- 2) 500 lei pentru o colindă originală,
- 3) 250 lei premiu de încurajare.

Următoarele cinci lucrări li se vor acorda mențiuni.

Pot participa toți elevii și elevele dela școlile secundare de orice grad. Lucrările vor fi depuse în plic, nesemnate, preferabil scrise la mașină, prevăzute cu un motto. Într-un plic separat, sub același motto, se va depune numele concurenților.

Termenul de depunere până la 18 Decembrie 1940, la redacția ziarului „CREDINȚA” din str. Eminescu 3.

Distribuția premiilor se va face în ziua de 21 Decembrie, orele 13, în redacția ziarului.

Lucrarea cea mai bună va fi publicată în numărul de Crăciun al ziarului nostru.

Famiile concentraților se vor adresa „Ajutorului Legionar”

ARAD. Primăria Municipiului Arad a primit din partea Ministerului afacerilor interne, următoarea circulară:

„Din datele primite din întreaga țară, se constată că, pentru acordarea ajutoarelor familiilor celor concentrați pe luna Octombrie 1940, este necesară sumă de cel puțin lei 100 milioane. Cum sarcinile multiple pe care le are astăzi Statul și în special cea impusă de refacerea edificiilor publice, distruse de cutremur, nu-i mai permit să acorde nici o subvenție în scopul arătat mai sus, dat fiind și faptul că majoritatea concentraților au fost lăsați la vatră, și deci posibilitatea să muncească pentru asigu-

rarea existenței familiilor lor, avem onoare a Vă face cunoscut că, dela data primirii acestui ordin, plata ajutoarelor atât pe trecut cât și în viitor, potrivit legii din 30 Martie 1940, urmează să înceteze. Binevoii a lua măsuri, ca să fie lămurită tuturor hotărârea luată de Minister și care este impusă după cum am arătat mai sus, de noui sarcini ce apasă astăzi asupra bugetului Statului. Dacă V. veți mai găsi indispensabil ajutorarea unor familii de concentrați, aceasta se va face prin Ajutorul Legionar din județe sau comune, căruia îi vor fi îndrumați toți cei găsiți în necesitate de a primi un sprijin pentru asigurarea existenței lor”.

VIATA SPORTIVA

Toate grupările studențești vor trebui să solicite aprobarea continuării activității

BUGUREȘTI. Departamentul Presei și propagandei din UNSCR comunică:

Potrivit decretului lege de reorganizare a studenției, toate sporturile universitare sunt de competența Uniunii Naționale a studenților români creștini.

Se face deci cunoscut că nici o organizație sportivă studențească nu poate exista, nu se poate înființa și nu poate purta nume studențesc decât având aproba-

rea prealabilă a Departamentului Sporturilor din UNSCR.

Organizațiile sportive existente pentru a-și putea continua activitatea vor face o cerere Departamentului solicitând aprobarea prevăzută în Decretul lege. Această cerere va fi înaintată până cel mai târziu Luni 16 Decembrie 1940.

Se mai comunică că s'a aprobat funcționarea Soc. Sportive Studențești Universitatea Cluj, cu sediul la Sibiu.

Șiclovan și Fritz reintră în echipa Gloriei

ARAD. După cum am anunțat, Gloria joacă Duminecă la Sibiu cu Universitatea. Este pentru arădani

una dintre cele mai dificile partide din sezon. În vederea acestui joc important, Gloria a făcut în

Nu uitați și nu dați cu piciorul la notocul ce Vă stă în cale!

RENOIȚI LOZUL DV LA

Casa Generală de Păstrare a Județului Arad

Bulev. Reg. Maria 13.

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad, Strada Eminescu 20-22.

cursul săptămânii acesteia suficiente pregătiri. Braun, antrenorul clubului, s'a ocupat mai mult cu cei cinci atacanți, compartimentul nevralgic. Probabil, în fața Universității vor juca și Fritz și Șiclovan, care recent a părăsit spitalul.

Dacă Șiclovan se va restabili până Duminecă, Gloria va alinia la Sibiu următoarea echipă:

Gerold, Pintea, Botău, Pintea Gh. Mădin, Nicola, Tudor, Șiclovan, Fritz, Henegar, Bătrân.

Partida va fi condusă de d. Huciade.

— DR. ANDREI CRISAN, ginecolog și mamograf și-a început consultațiile între orele 9—1 și 5—7 d. m., Str. Eminescu Nr. 16.

MICA PUBLICITATE

ARANJAMENTE de birou, sistem american și alte mobile de vânzare. Piața Luther 1. ap. 2.

UN DULAP de cărți, o masă de scris și o casă de fier No. 1 de vânzare. Str. Marie Chendi No. 6.

Poimăine tragerea!

Nu uitați și renoiți lozurile la

Banca Goldschmidt S.A.

Anglia a pornit ofensiva împotriva Italiei

ROMA. Cunoscutul ziarist italian d. Virginio Gayda, într'un articol publicat Vineri dimineața în Corriere della Sera, constată că Anglia încearcă în momentul de față un atac general împotriva tuturor Țărilor italiene. Grecia luptă alături

de Anglia, dar cu toate eforturile — constată d. Gayda — rezultatele dorite de Londra nu se vor produce. Frontul extern, ca și cel spiritual din interior, este intact. Poporul italian știe că dările de seamă de pe fronturi — indiferent cari

ar fi ele — nu vorbesc numai de victorii. Dârzenia poporului italian și puterea forțelor sale armate, vor aduce victoria finală, care nu poate fi influențată de ultimul atac al Angliei.

Raiul din Ungaria

BUDAPESTA. Monitorul oficial maghiar publică o ordonanță a guvernului maghiar prin care, în vederea sărbătorilor Crăciunului, locuitorilor li se admite în mod excepțional, să cumpere 100 grame de zahăr în loc de 20 grame pe săptămână.

Frontiera germano-rusă precis delimitată

BERLIN. Agenția DNB anunță următoarele: Comisia mixtă germano-sovietică compusă din d. von Ribbentrop și Decanosoff, ambasadorul Sovietelor la Berlin a semnat și protocolul prin care frontiera dintre Reich și URSS a fost definitiv stabilită.

Anglia la limita puterilor sale

Tokio. (Rador). Agenția DNB anunță: Secretarul asociației japoneze din Londra, d. Chekichi Okawa care a sosit la Yokohama pe bordul vasului Suwa Maru, a declarat într'un interviu că deși Anglia opune rezistență înversunată atacurilor Germaniei, mai bine de jumătate din populația Londrei este oboșită de război și dorește pacea, oricine ar fi să învingă.

Primele simptome de oboseală, care s-au manifestat în Iunie, s-au accentuat tot mai mult. O mărturie a acestui fapt o constituie propun-

rea de pace a unor membri ai partidului laburist.

Deși cenzura exercită un control cât se poate de sever asupra știrilor privitoare la operațiile militare ale aviației germane, populația află repede despre toate rezultatele obținute de bombardamentele germane, de obicei prin fugarii cari căută adăpost în alte localități.

Nici încercările guvernului britanic de a tănuia pierderile de vase suferite nu mai găsesc crezare în sânul populației. Chiar și la 3 Septembrie, când d. Okawa a părăsit

Londra, docturile din Londra păreau complet distruse.

În cursul atacurilor aeriene germane, s'au petrecut scene îngrozitoare. Locuitorii fugeau îngroziți pe străzi căutând un loc unde să se adăpostească.

D. Okawa a arătat apoi că prețurile au sporit fără încetare, astfel încât lucrătorii nu mai pot să-și procure, de pildă pește.

În ce privește starea economică d. Okawa a arătat că Anglia nu mai poate rezista dacă situația se va menține ca până acum.

Textul tratatului de amicitie jugoslav-ungar

BELGRAD. (Rador). Iată textul pactului de amicitie jugoslav-ungar:

Art. 1. Va fi o pace constantă și o amicitie veșnică între regatul Jugoslaviei și regatul Ungariei.

Art. 2. Înaltele părți contractante

sunt de acord în a se concentra asupra tuturor chestiunilor pe care ei le vor socoti susceptibile să atingă relațiile lor mutuale.

Art. 3. Prezentul tratat va fi ratificat și instrumentele de ratifica-

re vor fi schimbate la Budapesta, imediat ce aceasta se va putea face.

El intră în vigoare în ziua schimbării instrumentelor de ratificare.

O îndârjită contraofensivă italiană pe frontul grec

BERNA. (Rador). Agenția Stejani telegrafiază: Agenția engleză Exchange Telegraph anunță, că o divizie de vânători alipini italieni a

deslănțuit o puternică contraofensivă în regiunea Moskopolis, unde comandamentul grec a concentrat un mare număr de oameni și mijloace de luptă pentru a ataca în di-

recția zonelor petrolifere.

Luptele sunt înversunrate și agenția engleză anunță că, contraofensiva italiană ia amploare.

Pentru întreprinderile cari au angajați refugiați și expuizați

TIMIȘOARA. Inspectoratul general al muncii, Regiunea I Timișoara, aduce la cunoștința tuturor întreprinderilor industriale, comerciale și financiare-bancare că, în termen de 3 zile, să întocmească tablouri despre refugiații și expuizații ce au în serviciul lor.

Aceste tablouri vor fi înaintate Inspectoratului general al muncii, în termenul arătat mai sus.

În tablouri se va menționa: funcțiunea în care au fost angajați, salariul și eventualele avantajii ce le primesc, numărul carnetului de refugiat și autoritatea care l-a eliberat.

Azi 13 VINERI LOZ
cumpărați **LOZ**
I. OLARIU

Arad, Str. Brătianu 3

ALT INCENDIU ÎN JUD. ARAD

Un puternic incendiu s'a declarat ieri dimineața la întreprinderea Forestiera din Nadăș. Focul a cuprins întreaga întreprindere și numai cu mare greutate a fost localizat după ce mistuise un mare corp de clădiri și grămezi de lemne. Pagubele trec de o sută de mii lei.

CRIMA DE SABOTAJ

Arad. Denes Ludovic comerciant de coloniale din str. Miron Costin 12—14 a fost condamnat de Tribunalul Arad la o lună internare pentru sabotaj comercial, cu suspendare timp de trei ani și o lună

TRIMIS ÎN JUDECATA

Arad. Cismaș Pavel din Siria a fost trimis în judecată pentru înșelăciune. El vindea lângă pădurile orașului pachete de zahăr care la fund conțineau nisip.

(—) Serviciul Sanitar al Municipiului face cunoscut tuturor moștenitorilor particulare să se prezinte Sămbătă 14 Dec. dimineața la ora 10 la Primărie, serviciul sanitar, pentru a depune juraământul de credință.

SCHIMB SAU VÂNZARE

Trei case în Cluj, centrul orașului, 2 case cu câte 8 camere și dependințe, venit lunar de fiecare câte 6000 lei, un 12 camere și dependințe, venit lunar 10.000 lei. Schimbul se poate face la București, Brașov, Sibiu, Alba-Iulia, Arad, Timișoara. Informațiuni Deva, Hotel Europa, Dumitru Vonica. — În caz de vânzare plătibile în România în lei.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.